



## **Молодой человек предстанет перед судом по обвинению в публичном оскорблении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Брасовского района Романа Сафронова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти). По версии следствия, в ночь с 9 на 10 сентября 2011 года Сафронов находился в состоянии алкогольного опьянения рядом с кафе «Молодежное» на проспекте Ленина в поселке Локоть. Там у него возник конфликт с одним из местных жителей, переросший в драку. Когда прибыли сотрудники полиции и потребовали от участников драки прекратить противоправные действия, обвиняемый в присутствии других граждан высказал в адрес представителей власти оскорбления в нецензурной форме. Впоследствии более двух лет молодой человек срывался от правосудия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовно дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802266>